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Με κάθε λαμπρότητα και επισημότητα πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 17 
Σεπτεμβρίου η Υποδοχή του αντιγράφου της Παναγιάς Ιεροσολυμίτισσας στην πύλη 
Ε3 του Λιμένα Πειραώς.
Η Ιερά Εικόνα κατέφθασε στη προβλήτα με το Π.Α.Θ 070 «ΡΩ» του Λιμενικού 
Σώματος, συνοδευόμενο από πλοίο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και ρυμουλκά 
όπου εκτόξευαν ασπίδες νερού.

Την Ιερά Εικόνα υποδέχθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ, μαζί με πλειάδα Ιερέων της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.
Μετά την υποδοχή τελέστηκε δέηση σε ειδικά διαμορφωμένη εξέδρα στο Λιμάνι 
και στη συνέχεια αφού τοποθετήθηκε σε ειδικά διαμορφωμένο όχημα της 
Ελληνικής Αστυνομίας, ακολούθησε πάνδημος Ιερά Λιτάνευση μέχρι τον Ιερό Ναό 
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του Αγίου Φανουρίου Δραπετσώνας όπου ενθρονίστηκε και θα παραμείνει εσαεί.

Στη συνέχεια, μετά την ενθρόνιση της Ιεράς Εικόνας στο μέσο του Ναού 
τελέστηκε Δοξολογία και Θείο Κήρυγμα από τον Σεβ. Μητροπολίτη Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ .
Αξίζει να αναφερθεί ότι τόσο στην υποδοχή όσο και στην Ιερά Λιτάνευση προς τον 
Ιερό Ναό του Αγίου Φανουρίου την Ιερά Εικόνα πλαισίωσαν: Οι φιλαρμονικές του 
Λιμενικού Σώματος , της Ελληνικής Αστυνομίας και του Δήμου Πειραιώς , επίσης 
τα Αγήματα του Πολεμικού Ναυτικού και του Λιμενικού Σώματος.

Επίσης στην Ιερά Λιτάνευση παρευρέθησαν ο Αντινάυαρχος Λ/Σ κ.Σεφεριάδης 
Γεώργιος ,ο Λιμενάρχης Αρχιπλοίαρχος Λ/Σ κ.Λεοντάρας Κωνσταντίνος ,ο 
Υπολιμενάρχης Λ/Σ κ.Νικόλαος Πολέμης, ο Δήμαρχος Κερατσινίου κ.Χρήστος 
Βρεττάκος, ο κ. Παναγιώτης Κουβάτος τέως Πρόεδρος του Δήμου Πειραιώς, ο 
Πρόεδρος Καταναλωτών Ελλάδος κ.Τσιφάκης Μιχάλης ,μέλη του Σώματος 
Ελλήνων Προσκόπων και Μέλη της Ένωσης Ποντίων Πειραιά – Κερατσινίου- 
Δραπετσώνας μαζί με πλήθους κόσμου όπου συγκεντρώθηκε στο λιμάνι και τον 
Ιερό Ναό.

Τέλος, ο προϊστάμενος του Ιερού Ναού π. Νικόλαος Ζαχαρόπουλος έχει 
καθορίσει να τελείτε Ιερά Παράκληση στην Θεοτόκο Μαρία κάθε Δευτέρα 
απόγευμα ενώ για το διάστημα των επόμενων 10 ημερών θα τελείτε 
καθημερινά πρωινή Θεία Λειτουργία.
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